

Эссе на тему: «До и после ЕГЭ: что нового открылось мне в университете за первый месяц учебы, и что мне с этим делать»

ЕГЭ-важнейший этап в жизни школьника, определяющий его будущую жизнь, профессию, деятельность. Как же я в свое время отнеслась к этому событию? Как и любой человек моего возраста, я неистово нервничала, срывалась, но продолжала усердно трудиться и готовиться к экзаменам. Долго выбирать предметы и в будущем направление деятельности не пришлось-склонность к иностранному языку дала о себе знать. Далее осталось решить, куда поступать и на кого именно. Но об этом позже.

Готовилась я к трем предметам: обязательному русскому языку, обществознанию и английскому языку. Сдавая эти же предметы по окончании девятого класса, я думала, что мне будет не особо трудно, ведь я была в данной «среде», решала базовые тесты, писала сочинения. Но не тут-то было. В старшей школе мы начали более углубленно изучать выбранные мной предметы, объем информации увеличился, справляться с ним стало труднее. Пришлось больше времени уделять подготовке, вспоминать старые аспекты изучаемых ранее материалов, больше конспектировать и решать.

Придя в десятый класс, я расслабилась, думая, что до окончания обучения еще очень далеко. Но как оказалось-год пролетел очень быстро. Затем лето, отдых, беззаботность и некая возбужденность перед одиннадцатым классом и Единым Государственным экзаменом.

Но вот и первое сентября и вместе с ним страх перед неизведанным. Помимо экзаменов, всех волновало такое важное событие как последний звонок и конечно же выпускной. Девочки мечтали о красивых платьях и прическах на переменах, а на уроках усердно трудились, боясь представить, что же их ждет.

Думая, что сентябрь-это только начало нашего пути, за работой и подготовкой к экзаменам, никто не заметил, как учебный год начал подходить к концу. Написав несколько пробных экзаменов, устраиваемых нашими же школьными учителями, дабы прочувствовать атмосферу, приблизиться к этому событию и проверить свои знания, мы не знали, что же именно нас ожидает и что именно мы будем чувствовать.

И вот начался июнь-экзаменационный месяц. Помню, как в перерывах между экзаменами, я готовилась до последнего. В первый и во второй раз было страшно, непонятно, трудно. Выходя из аудитории, я не могла представить, как же именно я написала, хорошо ли, плохо ли. В душе были одни смятения и сомнения. Последующие экзамены проходили более гладко и спокойно,

потому что все привыкли к начальным процедурам и не ждали от них чего-то невообразимого. Каждый экзамен я сидела до конца, бесконечно перепроверя свою работу и выходя из аудитории уставшая и изнеможенная.

Далее начался период ожидания результатов, который сводил с ума всех. Ежедневная проверка нескольких сайтов по несколько раз в день подогревала интерес и раздраженность в какой-то степени от длительного ожидания. Просыпаясь утром и заходя на сайт в день публикации, я не могла совладать с собой из-за страха, но в последствии выдыхала с облегчением. Да, я сдала.

Далее нужно было точно определиться с выбором учебного заведения, в котором мне предстояло учиться. Проанализировав множество вариантов, сверив все плюсы и минусы, я остановилась на Кубанском Государственном Университете, на педагогическом образовании с двумя профилями- Английский и Немецкий язык Факультета романо-германской филологии. Почему же именно данное направление? Потому что я считаю педагогическое образование самым престижным, а изучение двух языков сразу-мечтой для человека, интересующегося иностранными языками.

Отправляя документы на поступление я в несколько высших учебных заведений по всей стране и везде поступила, но решила остаться на родной земле и в самом престижном и одном из старейших учебных заведений Кубани. В 2020 году родному КубГУ исполнится 100 лет, и я рада застать это событие во время своего обучения.

Что же такое университет? Это уникальная социальная система, механизм, созданный для совершенствования человека. Какие же особенности имеет университет?

-живучесть, приспособленность;

-он является саморазвивающейся и самоорганизующейся системой;

-является многофункциональной системой;

-объединяет людей разных рас.

Университет-это будущая модель мира!

Что же я чувствую после месяца обучения в КубГУ? Я поняла, что это просто великолепное здание, а точнее комплекс с множеством объектов, о которых я даже не подозревала и узнав о них, пришла в восторг. Например: памятники, киоск фирменной продукции Кубанского Государственного Университета, стенд кубков, музейный комплекс, астро-физическая обсерватория, молодежный культурно-досуговый центр, ботанический сади др.

Сегодня я побывала в библиотеке и своими глазами увидела размер этого здания, услышала некое введение в эту сферу, о книгах, где и что найти, какие мероприятия здесь проводятся. Я бы очень хотела бы поучаствовать в каком-либо из них.

Начав обучение, с самых первых дней я осознала, насколько же было легко в школе. Меньше домашних заданий, уроки всего по 40 минут, получение поверхностных знаний о том или ином предмете и т.д. Но придя в высшее учебное заведение, я поняла, как много я не знала о том же самом английском языке. Начав с самых азов, я с первых дней начала с головой углубляться в культуру изучаемого языка. И это оказалось невероятно интересно и познавательно. Я поняла, что данная сфера-это действительно мое.

Учиться здесь, на факультете РГФ очень трудно, но я уверена, что благодаря тем знаниям, которые нам дают, я стану высококвалифицированным специалистом и время, потраченное на выполнение домашних заданий, пойдет мне только на пользу.

Да, жизнь в университете отличается от школьной. Будучи совершеннолетними, мы сами отвечаем за свое обучение, поведение и поступки. Мы учимся быть самостоятельными и взрослыми людьми. Университет готовит нас к жизни в обществе. Здесь другие преподаватели, кураторы, правила, мероприятия, но это и делает студенческую жизнь более интересной и захватывающей. Надеюсь, что я найду здесь много новых друзей, которые будут идти бок о бок со мной по этому нелегкому пути. Не зря говорят, что студенческие годы-это самые лучшие годы!